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Компания «Арт-Ассамблеи» и Капелла «Таврическая»

Представляют
концерт фестиваля «БЕЛАЯ НОЧЬ РОМАНТИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ»
4 июля 2012 года в атриуме Петропавловской крепости (Заячий остров) состоялся триумфальный симфонический концерт Международного молодежного оркестра Капеллы «Таврическая». Вечер прошел в рамках VIII Международного музыкального фестиваля «Белая ночь романтической музыки».

Компания «Арт-Ассамблеи» представляет Международный фестиваль «Белая ночь романтической музыки», ориентированный на возрождение и сохранение традиций классического наследия романтической музыки и искусства XVIII – XXI веков. Главным действующим лицом фестиваля является символ Санкт-Петербурга – белая ночь. Площадки для концертов выбираются с учетом присутствия естественного света – залы с огромными окнами или атриумами, парки и площади города, где поздними вечерами романтика летних светлых ночей вторила бы романтике музыки и искусства.
В рамках VIII фестиваля 2012 года уже состоялось несколько концертов: 4 и 13 июня в Таврическом дворце прошли концерты органной музыки «От барокко к классицизму» и органно-хоровой музыки при участии камерного хора «Петербургские голоса», 27 и 29 июня прошли концерты «Музыкальное приношение» лауреата всероссийских конкурсов Андрея Свяцкого, 25 июня состоялся концерт солистов оркестра Капеллы «Таврическая» в музее-усадьбе Г.Р. Державина, здесь же, 3 июля состоялась торжественная церемония открытия выставки, посвященной 250-летию воцарения на русский престол Екатерины Великой. Для гостей и участников уникального проекта выступили Российский Роговой оркестр под руководством С.Поляничко, ансамбль солистов Капеллы «Таврическая» и камерный хор «Петербургские голоса».  
4 июля площадкой фестиваля стало «сердце» Петербурга – Заячий остров, а точнее, атриум Комендантского дома Петропавловской крепости, сквозь огромную стеклянную крышу которого на слушателей падали лучи солнца, создавая ощущение концерта на открытом воздухе. Концерт «Романтический вояж из Парижа в Петербург» посвящен многолетней дружбе России и Франции. Также он приурочен к 200-летию завершения Отечественной войны между странами в 1812 году, специально к этой знаменательной дате оркестр исполнил знаменитую Увертюру «1812 год». В программе преобладала морская тематика, которая объединила произведения русских и французских композиторов. 
Украшением концерта стало появление на сцене восходящей оперной певицы Евгении Ширинянц (сопрано) и молодого певца Юрия Юшкевича (контртенор).

Евгения Ширинянц – стипендиат Премии Правительства РФ, стипендиат фонда Владимира Спивакова, лауреат 1-й премии II Международного конкурса юных вокалистов Елены Образцовой, финалистка и обладатель бронзовой медали IX молодежных Дельфийских игр России в номинации «Академическое пение».

Юрий Юшкевич – молодой певец, только вступающий в конкурентную борьбу, дипломант Международного конкурса юных вокалистов Елены Образцовой, обладатель первой премии Международного конкурса им. А.Г.Рубинштейна и третьей премии Международного детского вокального конкурса С.П. Лейферкуса. 
Также в программе концерта были исполнены произведения  – три чуда из оперы «Сказка о царе Салтане» (Н. Римский-Корсаков), интродукция и аллегро для арфы с оркестром (М. Равель), где солисткой выступила Екатерина Писарева (арфа), симфоническая картина «Море» (К. Дебюсси), третья песня Леля из оперы «Снегурочка» (Н. Римский-Корсаков), которую спел Юрий Юшкевич (контртенор), и ария Снегурочки «С подружками…» в исполнении Евгении Ширинянц (сопрано).
Особый восторг вызвало выступление Юрия Юшкевича, слушатели не отпускали со сцены молодого певца, не переставая аплодировать и кричать «Браво!».
Несмотря на переполненный зал, и невозможность сесть всем гостям и желающим послушать музыку в исполнении молодежного оркестра Капеллы «Таврическая», многие стояли от начала до конца концерта, не в силах оторваться от музыкальной феерии. Многие туристы, гулявшие по окрестностям Петропавловской крепости, услышав музыку, доносящуюся из Комендантского дома, тоже спешили присоединиться к концерту.
Ярким дополнением к концерту стала выставка работ Огюста Родена, гости смогли одновременно порадовать и зрение и слух – увидеть признанные шедевры скульптуры, такие как «Мыслитель», «Граждане Кале», «Поцелуй» и 142 графических работы из знаменитого альбома «Гулиль» руки великого мастера, который был издан всего в 125 экземплярах, и услышать великие музыкальные произведения в исполнении оркестра.
Фестиваль «Белая ночь романтической музыки» уже зарекомендовал себя как один и самых значимых событий культурной жизни Петербурга в летний период – прошло уже 7 фестивалей, слушателями которых стали петербуржцы и гости города.

Многие звезды музыки становились участниками фестиваля – Народный артист России Игорь Дмитриев, пианистка Полина Осетинская, Заслуженный артист России Алексей Гориболь, певец Эндрю Гудвин (Австралия), ансамбль «Терем-Квартет», Народная артистка России Светлана Крючкова, Народный артист России Игорь Бутман, Народный артист России Давид Голощекин, Заслуженный деятель искусств РФ Анатолий Кальварский, Народный артист России Анатолий Кролл, Заслуженный артист России Александр Сладковский, Заслуженная артистка России Татьяна Куинджи, скрипачка Алена Баева, главный дирижёр оркестра Санкт-Петербургской академической капеллы им. Глинки Александр Чернушенко, скрипачка Яна Васильева, солисты Мариинского Театра Оксана Шилова (сопрано) и Сергей Скороходов (тенор), солист Большого театра Петр Мигунов (бас) и другие.
Капелла «Таврическая» была учреждена к 220-летию Таврического дворца  Межпарламентской Ассамблеей государств - участников СНГ по образу и подобию коллектива, служившего некогда князю Потемкину. Молодежный симфонический оркестр видит своей задачей популяризацию русской музыки в России и за рубежом. Оркестр аккомпанировал Елене Образцовой, Ирине Богачевой, Любови Казарновской, Василию Герелло, Игорю Бутману, Давиду Голощекину, Френсису Гойе, Александру Князеву, Анатолию Кальварскому, Терем-квартету, Ольге Пудовой, Олесе Петровой и многим другим. Коллектив ведет активную гастрольную деятельность, выступая в самых престижных концертных залах России, Испании, Голландии, Италии, Франции, Австрии. 
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