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Симфонический оркестр и Хор 

  КАПЕЛЛА «ТАВРИЧЕСКАЯ»
8 ноября 2012 года

Атриум Комендантского дома Петропавловской крепости

ОРФ

«Кармина Бурана»
8 ноября в Атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости симфонический оркестр и хор Капеллы «Таврическая» под управлением Михаила Голикова выступят с концертом в честь 300 лет со дня основания  собора Петропавловской крепости. 
Собор Святых первоверховных апостолов Петра и Павла – композиционное ядро Петропавловской крепости. Его закладка состоялась в мае 1712 года, а сооружение собора по проекту и под руководством архитектора Д. Трезини заняло 20 лет — с 1712 по 1732 год. Внешний облик собора и его интерьер необычны для традиционного русского культового зодчества. Его главное украшение — резной золоченый иконостас и надпрестольная сень — дар храму от российских императоров Петра I и Екатерины I. 
Международный симфонический оркестр и хор Капеллы «Таврическая» под управлением Михаила Голикова  уже третий год подряд дает концерты в Атриуме Петропавловской крепости. На этот раз они открывают свой сезон в честь 300-летнего юбилея собора Петропавловской крепости исполнением знаменитой кантаты Карла Орфа «Кармина Бурана». Солистами выступят воспитанники Академии молодых певцов Мариинского театра, что станет началом плодотворного сотрудничества молодых музыкантов Капеллы «Таврической» и молодых певцов Академии Ларисы Гергиевой. В концерте принимает участие академический хор Технологического университета.
Капелла «Таврическая» создавалась по образу и подобию коллектива, служившего некогда светлейшему князю Григорию Александровичу Потемкину. Капелла была учреждена в 2009 году Межпарламентской ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца. Главная цель коллектива воссозданной Капеллы «Таврическая» — пропаганда российского и мирового музыкального наследия. Международный молодежный симфонический оркестр под управлением лауреата всероссийских и международных конкурсов Михаила Голикова, следуя традициям, заложенным князем Потемкиным более двух веков назад, видит своей задачей популяризацию русской музыки в России и за рубежом, повышение профессионального мастерства молодых музыкантов. Оркестр активно гастролирует, выступая в самых престижных концертных залах России, Испании, Германии, Голландии, Италии, Франции, Австрии и принимает участие в международных фестивалях и  благотворительных акциях, является постоянным участником мероприятий, проводимых Правительством Санкт-Петербурга и Москвы. Обширный репертуар коллектива включает в себя произведения разных эпох и жанров. В 2011 году оркестром Капеллы «Таврическая» была исполнена уникальная программа «Императорская музыкальная коллекция» — собрание музыкальных произведений, написанных членами российской императорской фамилии, а также сочиненных по их заказу либо поднесенных в дар августейшим особам. Творческий поиск, склонность к экспериментам, яркое, молодое, свежее звучание оркестра привлекает к нему большое внимание прославленных музыкантов. Оркестр выступал с Еленой Образцовой, Зурабом Соткилавой, Василием Герелло, Ириной Богачевой, Игорем Бутманом, Анатолием Кроллом, Александром Князевым,  Алессандро Сафина, Анатолием  Кальварским, Хуаном де ла Рубиа, Франсисом Гойей, Любовью Казарновской, Хироко Иноуэ, Полиной Осетинской, Екатериной Мечетиной  и другими выдающимися музыкантами.  Коллектив Капеллы «Таврическая» работает под патронатом Владимира Владимировича Путина, оркестру дано право использовать в своей деятельности логотип Правительства РФ, его деятельность включена в планы работы Министерства культуры РФ и Министерства иностранных дел РФ.
