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Государственный музей истории Санкт-Петербурга
Компания «Арт-Ассамблеи»
 
представляют
 
Фестиваль ледовых скульптур
«ЗИМНЯЯ ФАНТАЗИЯ ВОДЫ»
(11 февраля 2013.г, 12.00, Петропавловская крепость, за вертолетной площадкой)
  

 

11 февраля 2013 года в самом центре Петербурга -  Петропавловской крепости откроется   Ежегодный фестиваль ледовых скульптур. Свои уникальные работы представят  скульпторы из Санкт-Петербурга, Архангельска, Ижевска, Рязани и Москвы.

Основная цель проекта – укрепление семейных связей,  пропаганда здорового образа жизни, просветительские задачи в области экологии. Нынешний год объявлен  Годом защиты окружающей среды, и данное мероприятие станет ярким событием в экологической программе города и страны. Название фестиваля - «Зимняя фантазия воды».    

Фестиваль  продлится несколько недель  и, несомненно,  станет настоящим семейным праздником  на открытом воздухе для больших и маленьких зрителей. Катальная горка, Снеговик, Каменный цветок, Русалочка, кот Матроскин  с Шариком, Чудо-Юдо рыба кит, символ года  - Змея, ледяная копия Водонапорной  башни,  легендарный Водовоз,   – далеко не полный список ледовых фигур, которые создадут в Петропавловке.

Фестиваль порадует   не только  скульптурами, но и  развлекательной программой. Гости смогут посетить сказочную экологическую  лабораторию в Избушке на курьих ножках, сфотографироваться  у  парусника пиратов Карибского моря,  в сказочных санях и у ледяного самовара, у  Капельки  и  Водовоза с собачкой; полюбоваться лебединым озером,  цветами, обрамленными льдом, загадать желание у Золотой рыбки, бросить монетку в ледяной колодец, определить время по ледовым солнечным часам,  прочесть слово "Вода", высеченное на айсберге на 15 языках мира...  Гостей праздника  ждут  знаменитая Капелька  Детского Экологического центра Водоканала  и  Смешарики,  которые  станут героями наглядной познавательной истории об экологической ситуации в Петербурге.

На торжественном открытии   Фестиваля гостей будут встречать Дед Мороз со Снегурочкой, артисты фольклорного ансамбля "Колесо" в сопровождении  героев русских зимних сказок.
Художественный руководитель Фестиваля ледовых скульптур – кинорежиссер, Народная артистка России  Светлана Дружинина.
 

Детский билет  (а также для  льготной категорий граждан) будет стоить 150 руб., взрослый – 250 руб. Время работы  - ежедневно с 10.00 до 21.00.
В этот же день в Таврическом дворце пройдет Благотворительная Детская ассамблея для воспитанников творческих коллективов и художественных школ города. Пригласительные билеты на мероприятие предоставляются бесплатно,  распространяются через  Комитет по труду и  социальной защите населения, Капеллу «Таврическая», Дворец Творчества юных. Право участия в проекте удостоены юные петербуржцы-лауреаты музыкальных, танцевальных, театральных конкурсов, дипломанты художественных фестивалей, ребята своим трудом и творчеством отстаивающие «экологию души». В увлекательное музыкально-историческое путешествие по страницам зимних сказок с ребятами отправятся: Международный молодежный симфонический оркестр Капеллы «Таврическая» под  управлением дирижера - лауреата международных конкурсов Михаила Голикова, Российский Роговой оркестр под управлением  Сергея Поляничко, солисты Академии оперных певцов Мариинского театра и др. В программе праздника выставки, мастер-классы, концерт, викторины, парад масок, сладкий стол и подарки.

 
Партнеры Фестиваля ледовых скульптур – компания «Комус».

Партнеры  Благотворительной детской  ассамблеи: : Банк Развития Технологий, ISGL, Санкт-Петербургский фарфоровый завод, Санкт-Петербургский императорский фарфоровый завод, ООО «Шоколадный силуэт», Азбука-Аттикум, Северо-Западное региональное отделение РСТ, компания ST.PETER LINE, Православные образы в ювелирных изделиях «Владимир Михайлов».
Генеральный партнер Благотворительной Детской Таврической Ассамблеи – Банк Развития Технологий.
Информационные партнеры: Межгосударственная телерадиокомпания Мир, Радио России, ИА Росбалт, ИА Ореанда, газеты «Музыкальный вестник», журнал  «Светский Петербург», журнал «Автобус», Радио для двоих, газета Метро.

Контакты: Радиевская Ольга – PR-директор Компании «Арт-Ассамблеи», 8 921 993 67 08, media@art-assemblies.ru
Тепина Елена  – PR-менеджер Компании «Арт-Ассамблеи», 8 921 325 86 20, tepina777@gmail.com
Офис  компании «Арт-Ассамблеи»: Тел./факс: + 7 (812) 929 22 48, Санкт-Петербург, Шпалерная ул., 53, каб. 305, 
festival@art-assemblies.ru
www.art-assemblies.ru, www.capellataurida.ru
 

Тел. для справок: 326 12 80, 929 22 48.
Государственный музей истории Санкт-Петербурга: т. 230 64 31
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