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СМОЛЬНЫЙ СОБОР

20 февраля 2013 года

Начало в 19 часов
Концерт к 400-летию ДОМА РОМАНОВЫХ
20 февраля в Смольном соборе в рамках торжеств в честь 400-летия Дома Романовых состоится праздничный концерт при участии Международного Молодежного симфонического оркестра под управлением Михаила Голикова. Организатором и инициатором торжеств является Российский Фонд Людвига Нобеля. при поддержке: Международного Совета российских соотечественников (Франция); Координационного совета российских соотечественников (Великобритания); Фонда исторической фотографии имени Карла Буллы.

«За веру, Царя и Отечество» — эти слова, может быть, стоит вспомнить сегодня, когда активизировались нападки на христианские ценности, российскую государственность, и патриотические чувства граждан. Этот праздник российской истории, культуры и духовности, несомненно, станет днём, вошедшим в историю страны, так как потомки, изучая историю России, в том числе вспомнят и празднование 400-летия Дома Романовых в Петербурге в 2013 г. Своё личное участие в Ассамблее подтвердили представители знатных дворянских родов, ныне проживающие за рубежом, выдающиеся современники, ученые, историки, политики.
На концерте в Смольном соборе выступят известные российские артисты: звезды мировой оперной сцены Елена Образцова и Сергей Лейферкус, петербургский скрипач, ректор Санкт-Петербургской консерватории Михаил Гантварг и обладатель редчайшего певческого голоса - баса-профундо Владимир Миллер. В программе вечера – произведения русских композиторов: фрагменты опер «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила» М.Глинки, Увертюра «1812» П.Чайковского, Марш из музыки к повести Пушкина «Метель» Г.Свиридова, «Обращение Петра I к войску перед Полтавской битвой» из оперы «Петр I» А.Петрова,  знаменитый марш О.Козловского «Взвейтесь соколы орлами» и главный марш Российской империи - Марш Преображенского полка.  Все эти произведения блестяще исполнит Международный Молодежный оркестр Капеллы «Таврическая» под управлением лауреата Международных конкурсов Михаила Голикова.
Капелла «Таврическая» создавалась по образу и подобию коллектива, служившего некогда светлейшему князю Григорию Александровичу Потемкину. Капелла была учреждена в 2009 году Межпарламентской ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца. Главная цель коллектива воссозданной Капеллы «Таврическая» — пропаганда российского и мирового музыкального наследия. Международный молодежный симфонический оркестр под управлением лауреата всероссийских и международных конкурсов Михаила Голикова, следуя традициям, заложенным князем Потемкиным более двух веков назад, видит своей задачей популяризацию русской музыки в России и за рубежом, повышение профессионального мастерства молодых музыкантов. Оркестр активно гастролирует, выступая в самых престижных концертных залах России, Испании, Германии, Голландии, Италии, Франции, Австрии и принимает участие в международных фестивалях и  благотворительных акциях, является постоянным участником мероприятий, проводимых Правительством Санкт-Петербурга и Москвы. Обширный репертуар коллектива включает в себя произведения разных эпох и жанров. В 2011 году оркестром Капеллы «Таврическая» была исполнена уникальная программа «Императорская музыкальная коллекция» — собрание музыкальных произведений, написанных членами российской императорской фамилии, а также сочиненных по их заказу либо поднесенных в дар августейшим особам. Творческий поиск, склонность к экспериментам, яркое, молодое, свежее звучание оркестра привлекает к нему большое внимание прославленных музыкантов. Оркестр выступал с Еленой Образцовой, Зурабом Соткилавой, Василием Герелло, Ириной Богачевой, Галиной Горчаковой, Игорем Бутманом, Анатолием Кроллом, Александром Князевым,  Алессандро Сафина, Анатолием  Кальварским, Хуаном де ла Рубиа, Франсисом Гойей, Любовью Казарновской, Хироко Иноуэ, Полиной Осетинской, Екатериной Мечетиной  и другими выдающимися музыкантами.  Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.
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