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КРАТКАЯ  СПРАВКА ОБ  АВТОРАХ  НАДГРОБНОГО  ПАМЯТНИКА НАРОДНОЙ АРТИСТКЕ  СССР  ТАТЬЯНЕ  ШМЫГЕ  
Дарья  Успенская (представитель   династии  московских  скульпторов  Успенских-Островских)  – окончила  факультет  скульптуры Московского  академического   художественного института  им.  В.И. Сурикова,  Мастерская  профессора  А.И. Рукавишникова. Лауреат  Золотой  медали  Академии  художеств  России,  Золотой  медали    Всероссийского  выставочного   центра  (ВДНХ), Стипендиат   Союза  художников  России,  член  Московского Союза  художников  России.    

Виталий   Шанов – окончил Московский  академический   художественный институт  им.  В.И. Сурикова.  Проходил  стажировку  в  Академии  художеств г. Штутгарта (Германия),  закончил  с  отличием  аспирантуру в  Мастерской  профессора  А.И.  Рукавишникова.  Лауреат Золотой  медали  Академии  художеств  России,  член  Московского Союза  художников  России.  

Участники    многочисленных  выставок,  в  том  числе   Выставки  в  Московском  Кремле, в  Российской  академии  художеств,  персональной   выставки   в    Константиновском  Дворце в  Стрельне,  «Артманеж»,  «АртМосква»,  а  также  участниками  экологических  проектов.

Работы  скульпторов   Д. Успенской и  Д. Шанова  находятся  в   Государственном  биологическом музее  им.  К.А.  Тимирязева,  в   Государственном  музее  имени  Дарвина,  Музее  Московского  зоопарка,  в  частных  коллекциях  России,  Швейцарии, Германии,  Австрии,  Бельгии, Франции.

Д. Успенская  и  В.  Шанов -  члены  Правления   общественной  организации  Международный  культурный  центр «Слава»,  
авторы-создатели    памятников:

Святой  Великомученице  Екатерине  (г. Краснодар), 
Народной  артистке   СССР  Кларе  Лучко  (г. Краснодар),
русскому  художнику-передвижнику  А.А.  Киселёву (г. Туапсе), 
авторы  скульптурной композиции,  посвящённой  200-летию Победы 

в Отечественной   войне  1912  года   (на  Бородинском  поле) 
авторы скульптурных  памятников  известным   врачам-целителям   разных эпох (в  работе)
авторы-создатели надгробных  памятников:

народной  артистке  СССР  Кларе  Лучко (Новодевичье  кладбище  г.  Москва),  
авиаконструктору Алексею Туполеву ((Новодевичье  кладбище  г.  Москва),
народной  артистке  СССР  Лидии  Смирновой  (Введенское   кладбище  г. Москва),
авторы-создатели  Мемориальной   доски    народной  артистке  СССР  Клары  Лучко
(г. Москва),  
Авторы   памятника  Святой  Екатерине  в  г.  Риме   в Старопигиальном   Храме  Святой  Екатерины  (в  работе),  авторы  памятника  Святой  Чечилии для   Римской  Консерватории  имени  Святой  Чечилии (в работе).   

Д. Успенская  и  В. Шанов  участвовали в создании  Храмового  комплекса   Живоначальной  Троицы на  Борисовских  прудах  в  Москве  и  других  монументальных  проектах.      


	


