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     В праздничный день 12 июня в Петербурге в очередной раз пройдет уникальный красочный проект, который явится своеобразным цветочным приношением ко Дню России. В букете жанров будут представлены как флористические работы, так и выступления музыкантов, конкурсы, дефиле, выставки. Главным событием станут соревнования и мастер-класс ведущих флористов России и Голландии. Признанный  маэстро цветов Владимир Бермяков с сыном Александром продемонстрируют изысканные коллекции нарядов и аксессуаров из живых цветов, а цветочные композиции «Флаг России» и «Карта России», выставленные в Атриуме Петропавловской крепости, несомненно, привлекут внимание многих посетителей. 
       Фестиваль стартует в 15.00 на площади Восстания, пройдет колонной до Дворцовой площади. Огромные платформы украшенные цветами, автомобили и кареты в цветочных гирляндах и букетах, передвижные клумбы дополнят шествие оркестров по Невскому проспекту. Погостит фестиваль в Александровском саду и Петропавловской крепости. 13 июня созданные цветочные произведения можно будет посмотреть в Атриуме Петропавловки. 
       Программа фестиваля разнообразна: это и Карнавал цветов на Невском проспекте, шоу-дефиле цветочных причесок и платьев, Фотоконкурс «Дети-цветы», Бал цветов концертная программа с участием симфонических, духовых и джазовых оркестров, конкурсная программа фестиваля, праздничный концерт с участием звезд российской эстрады. 
      Все мероприятия Фестиваля общедоступны. Принять участие в мастер- классах и конкурсах может любой желающий.
      Яркие краски Цветочного Фестиваля порадуют как горожан, так и гостей Санкт-Петербурга.
