 Капелла «Таврическая» представляет:

Музей-усадьба Г.Р. Державина

Зал «Беседы любителей русского слова»

«Потемкинские вечера. К 400-летию Дома Романовых»

17 апреля 2013 года

Начало в 19 часов

«Музыка в русской усадьбе»

Ансамбль «Солисты  Екатерины  Великой»

Художественный руководитель - Андрей РЕШЕТИН (скрипка)

17 апреля в Музее-усадьбе Г.Р.Державина в зале «Беседы…» выступил ансамбль «Солисты Екатерины Великой» под управлением Андрея Решетина. В программе «Музыка в русской усадьбе» прозвучат сочинения О.Козловского, Й.Гайдна, Й.Фодора, И.Хандошкина.

 «Солисты Екатерины Великой» — российский ансамбль, специализирующийся в области исторического исполнительства; входит в состав Капеллы «Таврическая».  Созданный в 2007 году, коллектив назван в честь плеяды великих музыкантов, служивших при дворе Екатерины Великой. Ансамбль ставит своей задачей возрождение русской музыки того времени, который они считают Золотым веком.
Деятельность Капеллы «Таврическая» осуществляется под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.
Андрей Решетин — бывший участник легендарной группы «Аквариум». Занимал первые места на Международных конкурсах в составе ансамбля Musica Petropolitana. В 1998 г. вместе с Марком де Мони и Элизабет Уайт основал международный фестиваль старинной музыки EARLYMUSIC, бессменным художественным руководителем которого является по сей день. Основатель и художественный руководитель «Оркестра Екатерины Великой».

В 2007 году музыканты осуществили постановку первой барочной оперы Иоганна Маттезона «Борис Годунов» (1710, Гамбург), европейская премьера которой с блеском прошла в Гамбурге, Санкт-Петербурге и Москве. Впервые большая барочная опера с барочным балетом была представлена современной российской публике. В 2003 году в Эрмитажном театре и на фестивале старинной музыки в Утрехте силами ансамбля (в расширенном составе он называется Оркестр Екатерины Великой) была поставлена любимая опера Екатерины II ее придворного капельмейстера Дж. Паизиелло «Мнимые философы». Тогда впервые была возрождена одна из блестящих опер забытого русского оперного наследия XVIII века.

В составе ансамбля «Солисты Екатерины Великой»: лауреат международного конкурса Андрей Пенюгин (скрипка, альт);  лауреат конкурсов старинной музыки Ирина Шнеерова (клавесин); лауреат всероссийских и международных конкурсов Евгений Свиридов (скрипка); лауреат международных конкурсов и фестивалей Мария Крестинская (скрипка, виола д’амур); участник международных фестивалей Фатима Лафишева (скрипка); Анна Бурцева (виолончель); участник различных фестивалей Александр Листратов (виолончель); член квартета русских народных инструментов «Традиция» Денис Пенюгин (балалайка, мандолина); Лауреат международного конкурса Мария Успенская (клавесин).

Музей-усадьба Г.Р. Державина                 

Адрес музея: 198005, Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанки, д. 118. Транспорт: ст. м. «Технологический институт», ст. м «Сенная площадь», ст. м. «Садовая»

Билеты в театральных и интернет-кассах города.

Также билеты можно приобрести непосредственно перед концертом в Музее-усадьбе Г. Державина

Справки по концертам Капеллы «Таврическая» по телефону: 929 22 48.

