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      3 июня 2013 года

  Концертный зал Яани Кирик

  (ул. Декабристов, д. 54 а)

IX Фестиваль «Белая ночь романтической музыки»
Органно-хоровой концерт

                                      Молодежный камерный хор
                                   «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ГОЛОСА»

                                                     и солисты:

                                     Елена ПАККАНЕН (сопрано)
                                     Елена МАТОРИНА (сопрано)
                                     Алина НИКИТИНА (орган)


3 июня Молодежный камерный хор «Петербургские голоса»  и солисты -  Елена ПАККАНЕН 

( сопрано), Елена МАТОРИНА (сопрано), Алина НИКИТИНА (орган)  в  рамках  IX Фестиваля «Белая ночь» выступили в концертном зале Яани Кирик. В  программе концерта произведения Тойво Куула, Вадима  Малюченко и Сергея Слонимского.  Дирижеры: Даниил Капусто, Елена Маторина, Дарья Ступнева. 

Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца. Оркестр Капеллы «Таврическая» аккомпанировал Зурабу Соткилаве, Василию Герелло, Ирине Богачевой, Игорю Бутману, Екатерине Мечетиной, Давиду Голощекину, Анатолию Кроллу, Терем-квартету, Александру Князеву, Алессандро Сафина, Анатолию  Кальварскому, Хуану де ла Рубиа, Франсису Гойе, Хироко Иноуэ, Юрию Розуму, Полине Осетинской, Екатерине Мечетиной и многим другим.
 Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.
Молодежный камерный хор «Петербургские голоса»,  основанный в 1999 году Михаилом Голиковым, первоначально состоял из бывших участников Детского хора радио и телевидения Санкт-Петербурга. На сегодняшний день большинство в коллективе составляют студенты и выпускники Петербургской консерватории и Университета культуры и искусств.
В репертуаре хора — музыка эпохи Возрождения, русская духовная и светская классика, хоровая музыка эпохи романтизма и эклектика XX века. За годы работы осуществлено более 50 премьер сочинений молодых российских композиторов.
Помимо активного участия в музыкальной жизни родного города хор «Петербургские голоса» гастролирует за рубежом: он выступал более чем в 20 странах, участвовал в престижных фестивалях, в частности, был удостоен I премии на международном фестивале в г. Монтрё (Швейцария). Коллектив записал более 10 компакт-дисков. В 2008 году о нем был снят фильм самым известным в мире музыкальным телеканалом с круглосуточным вещанием классической музыки — Mezzo TV. 
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