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Концертный зал Яани Кирик

(ул. Декабристов, д. 54а)

Международный Молодежный симфонический

оркестр КАПЕЛЛЫ «ТАВРИЧЕСКАЯ»

Художественный руководитель и главный дирижер – Михаил ГОЛИКОВ
Лауреаты международных конкурсов – АНДРЕЙ БАРАНОВ и ТАРАС ТРЕПЕЛЬ
представляют
ЦИКЛ КОНЦЕРТОВ К 180-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ИОГАНЕССА БРАМСА
12 ноября
                                                                 Начало в 19-00
В программе: Концерт для скрипки и виолончели ля минор, соч. 102; Симфония №3 фа мажор, соч. 90

 Андрей Баранов победитель Международного Конкурса имени королевы Елизаветы в Брюсселе (2012г.) одного из самых крупных и престижных музыкальных состязаний мира. Лауреат международных конкурсов скрипачей 2010 года в Индианополисе, Сендае (Япония), UNISA (ЮАР), Д.Ф.Ойстраха и Паганини (Москва), Андрей Баранов безусловно претендует на роль одного из ведущих скрипачей своего поколения.  Андрей Баранов является первой скрипкой струнного квартета имени Д.Ф.Ойстраха, уникального ансамбля, созданного в 2012 году ведущими молодыми солистами России. Свою победу на Конкурсе Королевы Елизаветы Андрей Баранов одержал играя на скрипке Ансальдо Погги экс - Мильштейн (1947), предоставленной ему японским фондом Munetsugu Hall - Yellow Angel Foundation. Как победитель конкурса, музыкант получил право 3 года играть на скрипке А.Страдивари “Хаггинс” (1708) из японской коллекции Nippon Music Foundation.

Тарас Трепель в 1995-м стал дипломантом Международного юношеского конкурса им. П.И. Чайковского (Санкт-Петербург), в 2000-м завоевал I премию Международного конкурса камерных ансамблей им. М. Юдиной (Санкт-Петербург), и в составе Pifer’s trio: в 2003-м - III премию Международного конкурса им. И. Брамса (Гданьск, Польша) и специальный приз Международного конкурса камерных ансамблей (Кухмо, Финляндия).В 1999-м году Трепель поступил в Заслуженный коллектив России академический симфонический оркестр Санкт-Петербургской академической филармонии им. Д.Д. Шостаковича. 

Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца.Оркестр выступал с Еленой Образцовой, Зурабом Соткилавой, Василием Герелло, Ириной Богачевой, Игорем Бутманом, Анатолием Кроллом, Давидом Голощекиным, Екатериной Мечетиной, Ольгой Пудовой, Андреем Барановым, Полиной Осетинской,  Александром Князевым, Алессандро Сафина, Анатолием  Кальварским, Хуаном де ла Рубиа, Франсисом Гойей, Любовью Казарновской, Хироко Иноуэ, Юрием Розумом, Гией Канчелли, Леонидом Десятниковым, камерным оркестром «Кремерата Балтика»,  Терем-квартетом и другими выдающимися коллективами, композиторами и исполнителями. Сегодня  Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.
Михаил Голиков окончил Санкт-Петербургскую консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова  по специальностям: «Хоровое дирижирование» (2003, класс профессора С.Н. Легкова) и «Оперно-симфоническое дирижирование» (2009, класс профессора В.С. Синайского). Михаил Голиков - организатор различных образовательных программ и мастер-классов в России и за рубежом, активно занимается популяризацией классической музыки среди детской и молодежной аудитории. Лауреат I Международного конкурса дирижёров им. А.А. Юрлова (2001, Екатеринбург) и IV Всероссийского конкурса дирижёров (2002, Салават). Отмечен премией Правительства Санкт-Петербурга как дирижер-постановщик детских спектаклей (2005). В настоящее время - художественный руководитель и главный дирижер Капеллы «Таврическая», которая ведет активную концертную деятельность в России и за рубежом. Вместе с коллективом Капеллы даёт концерты в самых престижных залах Австрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландов, России, Франции. Является руководителем Студенческого симфонического  оркестра Санкт-Петербургской консерватории, а также художественным руководителем и главным дирижером оркестра Санкт-Петербургской  государственной филармонии для детей и юношества. Маэстро Голиков – неординарная личность, смелый экспериментатор, обладающий высоким профессионализмом. Его артистизм  и эмоциональное исполнение не оставляет равнодушными таких известных  деятелей науки и культуры  как Жорес Алферов, Ирина Богачева, Людмила Вербицкая, Елена Образцова,  Сергей Слонимский, Игорь Бутман, Франсис Гойя и многих других.
19 ноября, вторник, 19-00 состоится заключительный концерт цикла, посвященного юбилею великого композитора. Международный Молодежный симфонический оркестр Капеллы «Таврическая» под управлением Михаила Голикова и  народный артист России Михаил Гантварг исполнят концерт для скрипки с оркестром ре мажор, соч. 77 и симфонию  №4 ми минор, соч. 98

Контакты: 

Тепина Елена   8 921 325 86 20,e-mail:prtaurida@gmail.com
Офис  компании «Арт-Ассамблеи»:

Тел./факс: + 7 (812) 929 22 48, Шпалерная ул., 53, каб. 305, festival@art-assemblies.ru

www.art-assemblies.ru, www.capellataurida.ru
