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Концертный зал Яани Кирик

(ул. Декабристов, д. 54а)

Международный Молодежный симфонический 

оркестр КАПЕЛЛЫ «ТАВРИЧЕСКАЯ»

Художественный руководитель и главный дирижер – Михаил ГОЛИКОВ
 Лауреат международных конкурсов - ПАВЕЛ РАЙКЕРУС
представляют
ЦИКЛ КОНЦЕРТОВ К 180-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ИОГАНЕССА БРАМСА
29 октября
Начало в 19-00

В программе:  Концерт для фортепиано с оркестром ре минор, соч. 15,  Симфония №1, до минор, соч. 68

Павел Райкерус окончил Петербургскую консерваторию им. Римского-Корсакова.  В  2000 году одержал победу на Международном конкурсе юных пианистов им. Прокофьева. В том же году стал лауреатом премии Европейского культурного фонда Pro Europe (Дания), а в 2001 — обладателем Первой премии Международного конкурса пианистов им. Шимановского (Польша). В 2007 году Павел Райкерус стал одним из победителей Международного конкурса пианистов им..

В 1998 году на Петербургском телевидении был снят телефильм о юном музыканте «И я выхожу из пространства», а в 2003 и 2005 годах немецкий телевизионный канал Deutsche Welle выпустил о пианисте еще два телефильма.

Концертный репертуар Павла Райкеруса включает сочинения самых разных стилей и направлений, от Баха до композиторов наших дней. Пианист регулярно выступает в лучших залах Санкт-Петербурга и Москвы, активно концертирует в лучших залах США и Европы.

Павел Райкерус принимал участие в крупных российских и зарубежных международных фестивалях, таких как: «Площадь искусств», «Шостакович сквозь века», «Московская осень», «Молодежные академии России», «Международная неделя консерваторий», «Новый серебряный век», Dreiklang, Les Perelinages — F. Liszt Kunstfest Weimar, Schubertiaden, Young Euro Classic и других.

В июне 2006 года по специальному приглашению Кеннеди-центра США Павел Райкерус был единственным представителем музыкальных вузов России на 45-м ежегодном Международном саммите достижений в Лос-Анджелесе (США).

В настоящее время (2011) Павел Райкерус ведет класс специального фортепиано в средней специальной музыкальной школе Петербургской консерватории. Некоторые из его учеников уже отмечены наградами и имеют звания лауреатов международных юношеских конкурсов.

Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца.Оркестр выступал с Еленой Образцовой, Зурабом Соткилавой, Василием Герелло, Ириной Богачевой, Игорем Бутманом, Анатолием Кроллом, Давидом Голощекиным, Екатериной Мечетиной, Ольгой Пудовой, Андреем Барановым, Полиной Осетинской,  Александром Князевым, Алессандро Сафина, Анатолием  Кальварским, Хуаном де ла Рубиа, Франсисом Гойей, Любовью Казарновской, Хироко Иноуэ, Юрием Розумом, Гией Канчелли, Леонидом Десятниковым, камерным оркестром «Кремерата Балтика»,  Терем-квартетом и другими выдающимися коллективами, композиторами и исполнителями. Сегодня  Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.

Михаил Голиков окончил Санкт-Петербургскую консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова  по специальностям: «Хоровое дирижирование» (2003, класс профессора С.Н. Легкова) и «Оперно-симфоническое дирижирование» (2009, класс профессора В.С. Синайского).  

Михаил Голиков - организатор различных образовательных программ и мастер-классов в России и за рубежом, активно занимается популяризацией классической музыки среди детской и молодежной аудитории. Лауреат I Международного конкурса дирижёров им. А.А. Юрлова (2001, Екатеринбург) и IV Всероссийского конкурса дирижёров (2002, Салават). Отмечен премией Правительства Санкт-Петербурга как дирижер-постановщик детских спектаклей (2005). В настоящее время - художественный руководитель и главный дирижер Капеллы «Таврическая», которая ведет активную концертную деятельность в России и за рубежом. Вместе с коллективом Капеллы даёт концерты в самых престижных залах Австрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландов, России, Франции. Является руководителем Студенческого симфонического  оркестра Санкт-Петербургской консерватории, а также художественным руководителем и главным дирижером оркестра Санкт-Петербургской  государственной филармонии для детей и юношества. 

Маэстро Голиков – неординарная личность, смелый экспериментатор, обладающий высоким профессионализмом. Его артистизм  и эмоциональное исполнение не оставляет равнодушными таких известных  деятелей науки и культуры  как Жорес Алферов, Ирина Богачева, Людмила Вербицкая, Елена Образцова,  Сергей Слонимский, Игорь Бутман, Франсис Гойя и многих других.
Цикл концертов в ноябре:
5 ноября, вторник, 19-00

Солист – лауреат международных конкурсов Евгений Изотов
Концерт для фортепиано с оркестром №2 си бемоль мажор, соч. 83

Симфония №2, ре мажор, соч. 73

12 ноября, вторник, 19-00

Солисты – лауреаты международных конкурсов

Андрей Баранов и Тарас Трепель

Концерт для скрипки и виолончели ля минор, соч. 102

Симфония №3 фа мажор, соч. 90

19 ноября, вторник, 19-00

Солист – народный артист России Михаил Гантварг
Концерт для скрипки с оркестром ре мажор, соч. 77

Симфония №4 ми минор, соч. 98

Контакты: 

Тепина Елена   8 921 325 86 20,e-mail:prtaurida@gmail.com
Офис  компании «Арт-Ассамблеи»:

Тел./факс: + 7 (812) 929 22 48, Шпалерная ул., 53, каб. 305, festival@art-assemblies.ru

www.art-assemblies.ru, www.capellataurida.ru
