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Компания «Арт-Ассамблеи» и 

Всероссийский детский литературный конкурс «В гостях у сказки»
при поддержке
 Комитета по культуре Санкт-Петербурга
Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Правительства Санкт-Петербурга

Правительства Ленинградской области

 Межпарламентской ассамблеи государств – участников СНГ

Полномочного представительства президента Российской Федерации 

Северо-Западного федерального округа
представляют:
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ ДЕТСКУЮ ТАВРИЧЕСКУЮ АССАМБЛЕЮ

«В ГОСТЯХ У ЗИМНЕЙ СКАЗКИ»

27 декабря 2014 года, Таврический дворец

27 декабря 2014 года Капелла «Таврическая» и  компания «Арт-Ассамблеи» проводят Благотворительную Детскую Творческую Ассамблею, ставшую уже доброй традицией, для лучших воспитанников творческих коллективов, музыкальных, художественных  школ и лицеев искусств города. 
Пригласительные билеты на мероприятие предоставляются бесплатно и  распространяются только через дирекции учебных заведений. Возможности участия в проекте удостоены юные вундеркинды - лауреаты музыкальных, танцевальных, театральных конкурсов, дипломанты художественных фестивалей. Гостями Благотворительной Детской Ассамблеи также станут талантливые дети из разных регионов Российской Федерации – победители Всероссийского литературного конкурса «В гостях у сказки», а также лауреаты, дипломанты, победители различных музыкальных, вокальных, танцевальных, художественных конкурсов, смотров, олимпиад и фестивалей, своим вдохновением и трудолюбием заслужившие право участия в слете детского творчества. 

 Основная цель проекта - возрождение традиций русской культуры, укрепление семейных связей, пропаганда духовного и здорового образа жизни, эстетическое воспитание  юного поколения. 

             Перед участниками и гостями Ассамблеи выступят: Российский Роговой Оркестр, инструментальный ансамбль солистов оркестра Капеллы «Таврическая», воспитанники Академии Русского балета им. А.И. Вагановой, учащиеся Санкт-Петербургской детской школы искусств им. М.Л. Ростроповича, танцевальный коллектив студии танца Дворца Творчества Юных «Метаморфозы», учащиеся Санкт-Петербургской школы искусств им. М.И. Глинки, учащиеся Охтинского центра эстетического воспитания (орган),  танцевальные номера  от учащихся лицея № 410, а также Бал Роботов. Ведущие праздника – актеры Театра Юного Зрителя им. А.А. Брянцева. Обладатели лучших карнавальных костюмов получат ценные призы.  Ребят ждут многочисленные мастер-классы от мастеров искусств, разнообразные выставки. 
Для маленьких участников и гостей этот праздник, в первую очередь, - шанс проявить себя и стимул для дальнейшего развития. Возможность самовыражения и творческого поиска, общение с творческими сверстниками, знакомство с мастерами искусства - станут твердым фундаментом будущего юных талантов. В рамках проведения Благотворительной Детской Таврической Ассамблеи состоится презентация нового этапа Всероссийского литературного детского конкурса  «В гостях у сказки» 2015, приуроченного к наступающему Году Литературы.
Дресс-код для всех участников и гостей - маскарадный костюм сказочного персонажа или бальный наряд. Маскарадные образы сказок народов России получат дополнительные призы! 
На мероприятии состоится торжественная церемония награждения победителей Всероссийского литературного детского конкурса «В гостях у сказки» в номинации «Сказка моего края».
· Благотворительные детские Таврические Ассамблеи проводятся с 2009 года четыре раза в год с участием творческих коллективов и юных солистов из России и других стран, служат задачам пропаганды культурного наследия  и просветительской деятельности в деле воспитания подрастающего поколения. Проект стал масштабным  расширил географию проведения. Одни из самых значимых ассамблей были проведены к 150-летию В.И. Вернадского, а также в Московском Доме Музыки совместно с легендарными «Виртуозами Москвы». В свое время проект поддержали: Председатель Государственной Думы Федерального Собрания РФ Сергей Нарышкин: «Замечательная идея ежегодно собирать на праздники победителей художественных конкурсов и дипломантов различных фестивалей стала доброй традицией. Желаю юным участникам Детской Ассамблеи новых свершений и творческих побед! Надеюсь, она станет настоящим праздником для талантливых ребят, своим трудом и творчеством отстаивающим «Экологию души»; всемирно известный скрипач и дирижёр, народный артист России Владимир Спиваков: «Участие в Ассамблее - это счастливая возможность проявить творческие способности, раскрыть свой талант, объясниться в любви к искусству и к людям, расширить круг друзей. Спасибо организаторам за прекрасную идею: подобные праздники вносят в нашу жизнь добро, любовь и мир, очищают человеческие души и сердца, помогают мечтам сбываться!»; народная артистка СССР, Елена Образцова: «Пока в России воспитываются семьями, школами, дворцами и домами творчества юных, такие неравнодушные, пытливые, увлеченные, добрые и отзывчивые дети ― все люди творческих профессий могут быть уверены, что им есть кому передать эстафету служения искусству. Я глубоко признательна всем, кто нынче помогает  благотворительному  проекту  Детской  Ассамблеи! Пусть ваше участие в сегодняшнем празднике станет  вкладом в будущее искусство  нашей Родины»; народная артистка России,  кинорежиссер Светлана Дружинина: «Что может быть благороднее в наши дни, чем помочь подрастающему поколению поверить в себя, поощрить его успехи в науках и искусствах? А если идейную основу такой поддержки составляют наши традиционные ценности,-укрепление семейного очага, сохранение культурных традиций, борьба за сохранение душевного и физического здоровья нации, бережное отношение к родной природе,-то можно смело сказать, что проект «Благотворительные Детские Ассамблеи» знаменует собой всё лучшее, что можно сделать ради молодых надежд  нашей Родины». В ассамблеях традиционно выступают для ребят ведущие артисты и музыканты страны.
· В разное время  участниками Ассамблеи становились воспитанники  Санкт-Петербургской детской школы искусств № 7 им. М.Л. Ростроповича, Академии русского  балета им. А. Я. Вагановой,  Музыкального театра детей «Радуга»,  Лицея искусств  «Санкт- Петербург», Санкт – Петербургского государственного академического театра балета им. Леонида  Якобсона,  студии бальных танцев «Галатея», Хорового училища им. М.И. Глинки, Детской школы искусств им. С.В. Рахманинова, Музыкального лицея «Кикины палаты»,  Детской школы искусств им. М.А. Балакирева,  Детской школы искусств N1 им. Г.В. Свиридова,  Школы искусств им. П.А. Бородина,  Детской школы искусств им. М.И. Глинки, Детской музыкальной школы имени Андрея Петрова, Кронштадтского морского кадетского корпуса Министерства Обороны РФ, Санкт-Петербургского городского Дворца Творчества Юных, Изостудии школьного центра Государственного Эрмитажа, Нахимовского Военно-морского училища, Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва по шахматам и шашкам города Санкт-Петербурга, Детской деревни- SOS г. Пушкин, Средней Специальной музыкальной  школы-лицея  при СПб Консерватории  имени Н.А. Римского-Корсакова; из Подмосковья: Звенигородской  детской музыкальной школы им. С. И. Танеева, Истринской детской школы искусств, Хореографической школы Люберецкого р-на, Ступинской детской музыкальной школы, Михневской ДМШ Ступинского р-на, Детской школы искусств с.Дмитровский Погост Шатурского р-на, Домодедовской детской школы искусств,  Константиновской детской  музыкальной школы, Лотошинской детской школы искусств,  Фрязинской детской школы искусств «Лира»,  Детской  студии музыкально- эстетического развития «Родничок», Детской школы искусств Серпуховского р-на,  Жуковской детской школы искусств,  Одинцовской детской школы искусств, Центральной школы искусств г. Чехова,  Оксинской сельской ДМШ,  Вауловской ДШИ, Чеховская ДМШ № 2,  ДШИ №3 Воскресенский р-н, ДМШ и ДШИ г. Ивантеевка, Детской школой искусств г. Лобня,  Сосново-Борской ДШИ  Коломенского р-на, Детской музыкальной школы №1 г. Электросталь, ДШИ  г. Долгопрудный, Купавинской ДМШ, Электроуглинской ДМШ,  Ногинской  ДШИ, Тучковской  детской  музыкальной школы  Рузского р-на, Детской хореографической школы «Ружаночка» Рузский р-на, Детской  школы искусств г. Королёва, Хоровой школы «Подлипки» им. Б.А. Толочкова,  Детской музыкальной школы  №1 г. Раменское, Высоковской ДШИ Клинский р-на, Детской  школы искусств им. П.И.Чайковского г.Клина, Каширской ДШИ, а также воспитанники шахматной студии им. Т. Петросяна, школы Г.П.Вишневской, детских домов Тверской обл., победители всероссийского конкурса Почты России «Лучший урок письма», Общеобразовательной Балетной Школы им. Феликса Парнелла в г.Лодзь (Польша), детского ансамбля «Канерва» из Выборга (Ленинградская область), детской рок-группы «The White Thunder» губернии Нурланд (Норвегия), Образцовой эстрадной студии «Задоринка» из Минской области (Республики Белоруссия), Образцовый хореографический ансамбль «Дитя Мира» (Республика Беларусь), Команда «SOS» из Киевской области (Украина) и многие  другие

Проведение Детских ассамблей способствует сохранению и поддержанию лучших традиций нашего Отечества, передаче их подрастающему поколению, возрождению семейных ценностей, служит задачам пропаганды культурного наследия и просветительской деятельности в деле воспитания подрастающего поколения. 
Мероприятие будет широко освещаться в СМИ.
Екатерининский зал  Таврического дворца. 

С. Петербург, ул. Шпалерная, д. 47.

Вход во дворец по приглашениям, ТОЛЬКО при наличии паспорта или документа,   удостоверяющего личность.

Информационные партнеры: Комсомольская правда, Информационная служба 064, Утро.ru,  Информационное агентство «Ореанда»,  Санкт-Петербургский музыкальный вестник, Информационное агентство «Северная Звезда».
Партнеры  Детской Таврической Ассамблеи:  ISGL, Музей «Гранд Макет Россия», ОАО «Русские самоцветы», Благотворительный фонд «Линия Жизни».
Контакты: 
Компания «Арт-Ассамблеи»: Тел.: + 7(812)9292248, факс: +7(812)3266103

Санкт-Петербург, Шпалерная ул., 53, каб. 305, 309, festival@art-assemblies.ru 

www.art-assemblies.ru ,    www.capellataurida.ru
