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                                              Межпарламентская Ассамблея государств-участников СНГ

                                                                         Капелла «Таврическая» и «Арт-Ассамблеи»

                                                                              представляют:

2 апреля 2015 года

19:00
Органный зал

ТАВРИЧЕСКОГО ДВОРЦА
ИРИНА РОЗАНОВА  
(орган)
ВЛАДИМИР РОЗАНОВ

(баян)
Вечер органной музыки

2 апреля в Купольном зале Таврического дворца состоялся органный концерт с участием лауреатов международных конкурсов ИРИНЫ РОЗАНОВОЙ (орган) и ВЛАДИМИРА РОЗАНОВА (баян).
В программе прозвучали произведения: Иоганн Себастьян Бах, Генри Пёрселл, Луи Маршан и другие.
Ирина Розанова (орган) 
В 17 лет поступила в Санкт-Петербургскую Государственную Консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова на фортепианный факультет, специализация орган и клавесин, в классы профессора, народной артистки России Н.О. Оксентян (орган); профессора, доктора искусствоведения И.В. Розанова (клавесин). В 2010 году поступила в аспирантуру Московской Консерватории им. П.И. Чайковского в класс профессора, заслуженного артиста России А. А. Паршина. 
Лауреат международного конкурса-фестиваля (Болгария, 2008, III премия), лауреат V международного конкурса (Россия, 2008, в номинации камерный ансамбль), дипломант международного конкурса им. Марчелло Галанти в Римини (Италия, 2009), лауреат международного конкурса «Organo duo» (Россия, 2011 год, II премия). Стажировалась на многочисленных мастер-классах у ведущих европейских органистов: проф. Олли Портан, проф. Кати Хамялайнен, проф. Карри Юссила (Финляндия), Кристофер Стембридж (Великобритания), Дональд Сазерленд (США), Тьерри Эскьеш (Франция). Постоянно выступает с концертами как сольно, так и в различных ансамблях не только в Петербурге, но и за рубежом. В ее репертуаре музыка разных стилей и эпох, русских и зарубежных композиторов. Активно концертирует с ведущими оркестровыми и хоровыми коллективами.
Владимир Розанов (баян)

С 5 лет начал заниматься музыкой. В 7 лет поступил в ССМШ при Санкт-Петербургской консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова по классу баяна к педагогу М.П.Филиппову.
В 1999 году перешел в класс Заслуженного Артиста России, профессора Санкт-Петербургской  консерватории им. А.И. Дмитриева. В 2001 году становится лауреатом Международного Конкурса «Петропавловские ассамблеи гармоники» (II место). В 2003 году лауреатом и дипломантом Международных Конкурсов «Citta di Castelfidardo» и «Citta di Lanchiano» в Италии. С 2003 года обучается в консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова. С 2004 года активно принимает активное участие в концертах и фестивалях, как в России, так и за рубежом (Франция, Италия). 

Постоянный участник крупных фестивалей Санкт-Петербурга, среди которых: «Звуковые пути», «Фестиваль баяна и аккордеона», «От авангарда до наших дней», «В сторону Выборга», «Fin de Siecle», «Петербургская музыкальная весна», «Северные цветы», «Astorfest», «Terem-crossover» (в составе ансамбля «Apostroph»), «Дни Фландрии в Санкт-Петербурге» и др.
С 2009 году участник международного фестиваля «Белая ночь романтической музыки», организованного продюсерским центром «Арт-Ассамблеи» при поддержке МПА СНГ и Совета Федераций РФ. С 2010 года солист «Капеллы «Таврическая» продюсерского центра «Арт-Ассамблеи».

Мероприятие проходит при организационной поддержке Фонда "Линия Жизни".
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Авторы идеи и организаторы проекта установки органа —

меценаты А. Петрова и А. Демидова
Руководитель постройки органа — Герхард Гренцинг

Инженер-конструктор — Жорди Андухар

Интонировщик — Даниэль Гренцинг

Диспозиция и проспект органа — Анатолий Погодин

