Межпарламентская Ассамблея государств – участников Содружества Независимых Государств
Клуб Друзей Таврического дворца
Капелла «Таврическая» и Продюсерский центр «Арт-Ассамблеи»
Фонд поддержки культурных инициатив «Традиция»

представляют 
III Детская Таврическая ассамблея 

01 июня 2010 в Международный день защиты детей 

МУЛЬТИМАСКАРАД
В Таврическом дворце воссоздана традиция проведения Детский ассамблей. 
Первые две ассамблеи – I Благотворительная Детская Таврическая ассамблея, которая  состоялась в декабре 2009 года и была приурочена к празднованию 220-тилетия Таврического дворца и  II Детская Пасхальная ассамблея, которая состоялась в День Светлой Пасхи 04 апреля 2010 года – имели большой успех у участников и гостей и были высоко оценены гостеприимными хозяевами Таврического дворца.  

Особенностью Детских ассамблей являлось то, что билеты на них не покупались, а получались за большие успехи в различных творческих областях, за победы в конкурсах, творческих и научных олимпиадах, фестивалях, смотрах… Лучшие из лучших заслуженно получили  пригласительный билет. 

Ведущей праздников стала Марина Ланда – телеведущая детских передач на телеканале «ТелеНяня», а особым гостем ассамблеи из Москвы был известный российский певец Дмитрий Даниленко (гран-при Фестиваля «Славянский базар»).
В концертной программе состоялся финал благотворительного всероссийского проекта «Музыкальное приношение будущему – 2009», а также принимали участие воспитанники следующих учебных заведений: хора мальчиков Хорового училища им. М.И. Глинки, Лицея искусств «Санкт-Петербург», Музыкальной школы им. Андрея Петрова, детской школы искусств им. Г. В. Свиридова, им. М. Л. Ростроповича, оперного театра детей им. Галины Вишневской, Детский театр балета при Санкт-Петербургском государственном академическом  театре балета им. Л. Якобсона, Детского театра песни «Радуга»  под управлением Марины Ланды, суворовского военного училища, Кронштадтского морского кадетского корпуса и др., а также в концерте выступил Международный молодежный симфонический оркестр и хор Капеллы «Таврическая» под управлением Михаила Голикова. 

Партнерами Детских ассамблей выступили: ОАО «Балтийский Хлеб», проект «Смешарики», компания «Буквоед», кондитерская фабрика им. Н. К. Крупской,  ОАО «Императорский фарфоровый завод», Санкт-Петербургская государственная художественно-промышленная академия им. А.Л. Штиглица,  Благотворительный Фонд «Мир книжной культуры», ОАО «Невские берега», Кондитерское производство «СЕВЕР» и «Метрополь», Группа компаний ISGL, ООО «Золотая арфа», фестиваль юных дарований «Золотой Век», компания «Бомба-Питер», Фонд Владимира Михайлова, детский исторический журнал «АВТОБУС», ежемесячный журнал для школьников «Костер»,  Институт и Фонд им. Н.К.Рериха, Благотворительный фонд «Мир книжной культуры». 
Тема III Детской ассамблеи в Таврическом дворце, которая состоится 1 июня в 12:00 во Всемирный День защиты детей – Мультимаскарад. Мульти, во-первых, от слова «много»: много талантливых детей соберется в этот день под одной крышей. И снова лучшие из лучших заслуженно получат свой пригласительный билет, а именно: учащиеся творческих учебных заведений Петербурга (художественных, музыкальных  школ и студий, участники творческих коллективов, победившие в различных конкурсах, олимпиадах и смотрах, юные артисты балета, музыканты, художники, талантливые дети из детских домов Санкт-Петербурга и области). Во-вторых, мульти - много развлечений, сюрпризов и неожиданностей ожидает юных участников на празднике. И, конечно же, мульти, потому, что основная тема маскарада (а, соответственно, и выбора гостями своих костюмов) будет связана с героями и искусством создания мультфильмов.

Какие они наши современные дети, какие герои являются их кумирами, какие истории вызывают отклик в их юных, таких еще ранимых душах? Организаторам Ассамблеи будет очень любопытно получить ответы на эти вопросы.

Ни один гость не уйдет с праздника разочарованным, так как развлечения будут на любой вкус: бальный мастер-класс от студии старинного танца «Ренессанс»; мастер-класс по изготовлению маскарадных масок, который проведут лучшие художники-декораторы и расскажут своим посетителям много загадочных историй, связанных с масками. Также юные  участники смогут собственноручно поучаствовать в коллективном создании мультипликационного фильма под руководством профессиональных мультипликаторов, который будет показан на празднике на большом экране всем гостям вечера. Унести с собой фото на память можно, зайдя в фотоателье, где будут предложены на выбор самые разнообразные костюмы. Пройти обучение в школе клоунов. Поиграть с популярными Смешариками. Это и много другое ожидает гостей III Детской ассамблеи в Таврическом дворце.

Конечно же, в завершении будут сладкие угощения, подарки всем гостям. 

Кульминацией праздника станет запуск в небо тысячи воздушных шаров.

Почетными гостями Ассамблеи станут звезды культуры и искусства со своими талантливыми детьми.  

Данный проект будет широко освещаться средствами массовой информации.

Съезд гостей в 12:00 по адресу СПб, Шпалерная ул., д. 47

Контакты: 

Тел. +7(812) 9292248, +7 (911) 0879494; +7(921) 3996575; Факс: +7 (812) 3460721; 
mariaart@list.ru 

as@art-assemblies.ru
WWW.ART-ASSEMBLIES.RU
Фонд поддержки культурных инициатив «Традиция»

190000, СПб, ул. Казанская, 58 
Тел. +7 (812) 9412207; Факс: +7 (812) 7030309 
Шевцова Жанна Дмитриевна 
